

Сегодня после отпуска отправляется в очередную гастрольную поездку по области коллектив Саратовского драматического театра имени К. Маркса. Его новый маршрут — Вольск — Балаково — Балашов. Здесь будут показаны «Разлом» Б. Лавренева, «Судебная хроника» Я. Волчека, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Дамы и гусары» А. Фредро, «Женский монастырь» В. Дыховичного и М. Слободского. Выездные спектакли состоятся также в колхозных и совхозных домах культуры этих районов.

К гастролям дирекция театра выпустила иллюстрированную листовку, которая знакомит зрителей с историей театра, с его творческими планами в канун 50-летия Октября.

«Коммунист» 2 авг. 1967г.
г. Саратов